
KS Zelena jama

Za zeleno in dejavno Zeleno jamo
Našnaslov je bil moto letošnjega praznovanja krajevnega praznika KS

Zelena jama, katerega osrednja priredilev je bila 30. maja v prenovljeni
dvorani KS na Pokopališki cesti. Proslavo je organizirala KK SZDL. Pote-
kala je v dvorani Titovega doma, kaj&predvideno praznovanje na prostem
je odpadlo zaradi dežja.

Potem ko je bila na začetku pri-
reditve odprta obnovljena dvorana
krajevne skupnosti, je povzel be-
sedo slavnostni govornik Božo
Alič, predsednik skupščine KS.
Poudaril je, da je bil prav mesec
maj 1942. leta mesec, ko je največ
Zelenojamčanov odšlo v partizane.

Predlagal je, da posebna delegacija
v imenu družbenopolitičnih orga-
nizacij Zelene jame položi cvetje
na spomenik padlim borcem in ak-
tivistom. Spregovoril je o sedanjem
političnem trenutku in pozval kra-
jane, da se še bolj vključijo v izbolj-
šanje r.azmerv KS. Pozdravil je od-

piranje prenovljene dvorane KS pa
tudi uspešno delovanje delovnih
organizacii v KS. Analiziral je tudi
letošnje volitve in jih ocenil kot
nsnešne.

Janez Keršmanc, predsednik
sveta KS, je nato spregovoril o so-
delovanju med KS in delovnimi or-
ganizacijami na terenu, ki so imele
velik posluh za reševanje finančnih
problemov KS in materialno pod-
pr!e več akcij. Tako se je za sodelo-
vanje pri prenovi dvorane krajevne
skupnosti zahvalil naslednjim DO
in posameznikom: ŽGP, Kemična
tovama Moste, Teoi, Izolirka,
Gradis, Tovarna močnih krmil,
SCT, Scena, Velana, Kolinska, In-
tegral, Krušič, Joža Kovič, bife

Marko, čistilnica Zalar in Elektro
Rogič.

V kultumem sporedu so nasto-
pili učenci OŠ Vide Pregarc z reci-
talom, W Z Jarše z ritmičnimi toč-
kami, TVD Partizan pa s telovad-
nimi točkami. Nastopila je tudi
godba milice.

Prehodni pokal v malem nogo-
metu je osvojilo moštvo SCT. Bro-
nasta priznanja OF je izročila pred-
sednica KZ ZZB NOV Marica
Rihar naslednjim: Emi Rupnik,
Pavlu Skalar, Dunji Centa, Francu
Drobežu, Palmiri Srakar, Matevžu
Krušiču in Marinki Rogelj ter DO
Teol, DO ŽG ŽGP, DO Kemična
tovama Moste in godbi milice
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